

Oana Pellea vorbește despre copilăria în Cișmigiu

Situația de comunicare

data înregistrării: 13.02.2016

locul înregistrării: studioul postului Europa FM

participanți: Andreea Esca: prezentatoare TV, realizatoare a emisiunii „La radio”, difuzată la postul de radio Europa FM

Oana Pellea: actriță

Observații: conversația se desfășoară sub forma unui interviu

Autorul înregistrării: Elena-Nicoleta Milea

Autorul transcrierii: Elena-Nicoleta Milea.

Transcriere verificată și îmbogățită de: Mădălina-Gabriela Brînzan, Mădălina-Georgiana David, Andreea Galan, Elena-Mădălina Lambă, Maria-Andreea Soare.

Andreea Esca: <R hai s-o luăm cu începutul atunci>↓ cum # arăta copilăria ta↑ <P oana>

Oana Pellea: <P superbă> ## supErbă↑ ((inspiră)) adică dacă:: ## îți poți imagina fiecare are o cop [k] copilărie ideală↑ pe care și-o imaginează eu chiar am trăit-o↓ # <J superbă>

Andreea Esca: erai un copil cuminte sau [nu erai?

Oana Pellea: [eram un copil cuminte# da↓

Andreea Esca: <R nu făceai năzbâtii↑>

Oana Pellea: nu nu # nu_nu eram un copil cuminte↑ î: dup-aia am fost un copil CIUFUT [hahaha

Andreea Esca: [hahaha cum adică?

Oana Pellea: [CIUFUT

Andreea Esca: <R adică dup-aia ce înseamnă↑[așa când erai adolescentă sau când?>

Oana Pellea: dup-aia la <L paisprezece [cincisprezece ani↓

Andreea Esca: [<R a::: bine lasă n-a [n-am ajuns acolo↓>

Oana Pellea: [nu_nu

Andreea Esca:[<R hai să fim încă unde eram bine așa↑>

Oana Pellea: <Z eram foarte bine.>

Andreea Esca: <Z da?>

Oana Pellea: da:↑ și sunt convinsă <R am tot spus-o> că io i-am ales ă: mi-am ales părinții ((inspiră)) ă: am o imagine care mă obsedează că ă dădeam târcoale așa: pe sus și am văzut mai multe perechi și m-am DU:S↓ la cei care râdeau cel mai mult. # na↑ dacă cineva poate explica <@ asta> ((râde))

Andreea Esca: cre- crezi c-ai VISAT [asta? sau <R așa pur și simplu care↑>

Oana Pellea: nici habar nu am. deci este <L o imagine care mă obsedează↓>

Andreea Esca: [și ei↑<R deci nu>

Oana Pellea: [și c-am zis aicea vreau [<P adică>

+ Andreea Esca: [deci nu ei te-au ales pe tine↓ asta crezi tu↑

Oana Pellea: nu# eu cred că <L ne alegem reciproc>↓ ((zâmbeste))

Andreea Esca: ((râde)) ((inspiră)) spune-mi ă: când erai la grădiniță de exemplu↓# te duceai la serbări? prep- nu știu# [ziceai poezii? ă:

Oana Pellea: [eu n-am fost la: #

Andreea Esca: hi::: [<P n-ai fost la grădiniță↑>

Oana Pellea: [e rușine?

Andreea Esca: [nu știu

Oana Pellea: [am intrat la școală la șase ani.

Andreea Esca: și până atunci <P cu cine ai stat?>

Oana Pellea: ă: am stat cu marsei↑# ă:

Andreea Esca: îhî:::

Oana Pellea: MARSEI era o doamnă care: lua mai mulți PRICHINDEI# și care: ă:: ne plimbam în cișmigiu# câte patru cinci ore și nu aveam voie: să vorbim decât în franceză.

Andreea Esca: ceea ce te-a ajutat [foarte mult mai târziu

Oana Pellea: [enorm# da # enorm# da

Andreea Esca: și↑ ce făceați adică stăteați [la ea acasă sau cum?

Oana Pellea: [ne jucam

+Andreea Esca: [sau venea și vă lua de-acasă?

Oana Pellea: <î nu:::> nu_nu venea ne lua de-acasă și ne plimbam↓ fie primăvară fie vară fie chiar iarnă↑ nu plimbam prin prin cișmigiu. și: VORBEAM și ne JUCAM și ne băteam cu ZĂPADĂ și⊥ da' totu' era în franceză.

Andreea Esca: și vă învață și poezii sau ceva sau↑

Oana Pellea: ne învăța și poezii da# n-aveam voie să scoatem un cuvânt în română.

Andreea Esca: uau

Oana Pellea: da.